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DIDAKTICKY TEST Jméno a pfijmeni

Pocet uloh: 15

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Povolené pomiicky: psaci a rysovaci potieby

e Casovy limit pro Feseni didaktického testu je 70 minut.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet bodu.

e Zaneuvedené nebo nespravné reseni Ulohy se neudéluji zaporné body.

e Odpovédi piste do zaznamového archu. Pfi zapisu pouzijte modre nebo ¢erné
pidici propisovaci tuzku, ktera piSe dostatecné silné a neprerusované.

¢ Nejednoznacny nebo necitelny zapis odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

e Vysledky uloh, u kterych nejsou uvedeny nabidky odpovédi (1-6, 8 a 15), zapiste
Citelné do vyznacenych bil)’lyoli zadznamového archu.
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e Pokud budete chtit provést opravu, puvodni vysledek preskrtnéte a novy vysledek
zapiste do stejného pole.

e VUloze zgeometrie (7) rysujte tuzkou a viechny ¢ary i pismena nasledné
obtahnéte propisovaci tuzkou.

e U zbyvajicich uloh (9-14) je uvedena nabidka odpovédi. U kazdé takové ulohy
nebo podulohy je pravé jedna nabizend odpovéd'spravna.

e Odpovéd, kterou povazujete za spravnou, zakfizkujte v zdznamovém archu podle
obrazku.

o [(JLIXCIC]

e Pokud budete chtit svou odpovéd opravit, zabarvéte plivodné zakfizkovany
Ctverecek a zakfizkujte novy Ctverecek. Jakykoliv jiny zpUsob zaznamu odpovédi
bude povazovan za nesprévnou odpovéd.
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TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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Ucely ¢i pro jejich pfimou i nepfimou podporu bez predch02|ho epr|C|tn|h0 pisemného souhlasu CZVV bude ve
smyslu obecné zavaznych pravnich norem povazovano za porudeni autorskych prav.
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2 body
1 Vypoctéte:

9000:500—250:(50-10—10-25) =

max. 2 body
2 K cislu 325 najdéte nejblizsi vétsi cislo, které je cislem 7 délitelné
beze zbytku.

max. 4 body
3 V zapisu vypoctu dopliite jednu dvojici zavorek () tak, aby platila rovnost:

3.1 25+10:5—-—4=35

3.2 56:8—-1:4-3:-2=0

Do zaznamového archu prepiste zapis vypoctu se zavorkami.

max. 4 body
4 Nahradte kazdou hvézdicku () Cislici tak, aby byl zapis pravdivy.
4.1 4.2  Rozdil dvou ctyicifernych cisel ma byt
nejvétsi mozné Cislo.
7 % 5% 7 % 5 x
—2 345 — %2 %9
* 2x9 * % ok %

Do zaznamového archu prepiste pouze vysledek odcitani.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 5

Petr se pfipravoval do 3koly jednu a ¢tvrt hodiny. Prvni pétinu ¢asu se vénoval angli¢tiné.
Tietinu zbyvajiciho ¢asu psal ukol z matematiky a nakonec se ucil basnicku.
(CZvVv)

max. 3 body
5

5.1  Vypoctéte, kolik minut se Petr vénoval anglictiné.

5.2  Vypoctéte, kolik minut se Petr ucil basnicku.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

V prvnim a druhém skladu je dohromady 60 roli zaclon. Na kazdé roli je 25 metr( zaclon.
Zaclony se prodavaiji za jednotnou cenu.
V prvnim skladu je na v3ech rolich dohromady navinuto pUl kilometru zaclon a vyprodaji se
celkem za 80 000 korun.
(CZWV)

max. 4 body
6

6.1  Vypoctéte, kolik roli zaclon je ve druhém skladu.

6.2 Vypoctéte, za kolik korun se vyprodaji vsechny role zaclon z druhého skladu.
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Doporuéeni: Ulohu 7 rysujte pfimo do zdznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Vroviné lezi body A, S a pfimka p prochazejici bodem S.

(CZWV)

max. 6 bodu
7

7.1 Sestrojte kruznici k, kterda ma stfed S a prochazi bodem A.
Prlseciky kruznice k s pfimkou p oznacte B, D.

7.2 Sestrojte chybéjici vrchol C obdélniku ABCD a obdélnik narysujte.

7.3  Sestrojte chybéjici vrchol E rovnostranného trojuhelniku BDE, uvnitf
kterého lezi bod A. Trojuhelnik BDE narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena). Kruznice nebo
jejich ¢asti obtahujte od ruky.

© Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani, 2017
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Sedy obrazec tvofi 2 shodné obdélniky, ¢tverec a trojahelnik. Oba bilé trojuhelniky jsou
rovnoramenneé.

Obvod obdélniku je 32 cm a obvod Sedého trojuhelniku je 28 cm.

(CZWV)

max. 4 body
8

8.1  Vypocitejte délku a Sitku obdélniku.

8.2 Vypocitejte obvod Sedého obrazce.

© Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani, 2017
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 9

NE S
L&

(czvv)

max. 4 body
9 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (9.1-9.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

9.1  VSechny tfi obrazce A, B, C jsou osové soumérné.

9.2  Obadvaobrazce A, D jsou osoveé soumérné.

0=
L1LI0=

9.3 Presné tfi ze Sesti obrazcl A-F jsou osové soumérné.

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 10

Pavel ma o polovinu vétsi uspory nez Standa, ale stejné Uspory jako Radek. Standa uspoil
0 120 K& méné nez Radek.

(CZWV)

2 body
10 Jaké uspory maji vsichni t¥i chlapci dohromady?

A) méné nez 600 korun
B) 600 korun

C) 960 korun

D) 1200 korun

E) jiny pocet korun
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOHAM 11-12

Zavod bézely tfi tficlenné Stafety K, L, M.
Jeden ze tfi usekl ubéhli zavodnici viech tfi Stafet za stejny Cas, a to za 45 sekund.

vrs v

Vitézné Stafeté byl naméren nejkratsi cas.

=
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\©

g ,

S O 1. usek
x ’

4 2. Usek
>

» 03. usek
J

0 i} . .
Stafeta K Stafeta L Stafeta M
(CZwV)
2 body

11 Jakou ¢asovou ztratu méla po prvnim tUseku stafeta K oproti stafeté L?
A) méné nez 6 sekund
B) 6 sekund
C) 9sekund
D) 12sekund

E) vice nez 12 sekund

2 body
12  Jaky cas byl naméren vitézné Stafeté?

A) 1 minuta 25 sekund
B) 1 minuta 30 sekund
C) 1 minuta 55 sekund
D) 2 minuty 5 sekund
E) jinycas

© Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani, 2017
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHZE 13

V rohu mistnosti je postavena stavba z dfevénych kostek. (Stavba stoji na podlaze, dotyka

se dvou stén mistnosti a mezi kostkami nejsou zadné mezery.)

(Czw)
2 body
13 Kolik kostek se dotyka alespon jedné stény mistnosti?
A) 15
B) 17
Q) 19
D) 20

E) jiny pocet

© Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani, 2017
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VYCHOZI TEXT A SCHEMA K ULOZE 14

Oba otazniky predstavuji stejné cislo. Vypocty se provadéji podle vzoru:

Uloha Vypocet

(10)
;?/Q\H ;5/‘N5
O O O

(czvv)
max. 5 bodu

14 V kazdé uloze (14.1-14.3) nahradte oba otazniky stejnym cislem
z nabidky (A-F) tak, aby byl vypocet spravny.

(Napf. ve vzorovém vypoctu byl otaznik nahrazen &islem 5.)

<, Q, v 0=
AN
& ©

14.3 _y \_1_10

-~

@,

+3 / «?
A) 0 14.1
B) 1 14.2
Q 4 14.3
D) 6
E) 8

F) Zadné z uvedenych &isel nevede ke spravnému vypoctu.

© Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani, 2017
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

Hradba z kostek spliiuje nasledujici pravidla:

I. Pravidelné se stfidaji véze postavené ze tfi a Ctyr kostek.
ll. Kazdé dvé véze jsou oddéleny jednou tmavou kostkou.
lll. V kazdé vézi jsou dvé kostky tmavé.

IV.Vlevo hradba zacina nizsi vézi a vpravo kon¢i jednou tmavou kostkou.

(CZWV)

15
15.1  Vypoctéte, kolik bilych kostek obsahuje hradba s 10 vézemi.

15.2  Vypoctéte, kolik tmavych kostek obsahuje hradba s 10 vézemi.

15.3  Vypoctéte, kolik vézi obsahuje hradba postavena ze 171 kostek.

max. 4 body

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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